
1/3

Hloupé machistické předvolební kampaně v USA dotlačí Bidena
do nevyhratelné války
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Joe Biden je podle očekávání kritizován republikány za zabití tří amerických vojáků v Jordánsku iráckými
ozbrojenci.

Demokratický prezident je svými politickými odpůrci pranýřován za slabost a zbabělost.

Donald Trump, jeho hlavní republikánský rival, se Bidenovi vysmál jako „ztroskotanci“ a prohlásil, že
útoky na americké vojáky byly způsobeny prezidentovou „slabostí a kapitulací“.

Nikki Haleyová, další republikánka, která se letos uchází o prezidentské volby, se Bidenovi rovněž
posmívala za to, že projevuje bezpáteřnost vůči Íránu. Vyzvala k přímé odvetě na Islámskou republiku
„plnou silou americké moci“. To by logicky mohlo znamenat použití jaderných zbraní.

Napříč hlavním politickým spektrem USA se jednomyslně předpokládalo, že za nedělní smrtící útok na
americkou vojenskou základnu v Jordánsku, při němž byli podle prvních zpráv zabiti tři vojáci a 34 jich
bylo údajně zraněno, je nakonec odpovědný Írán.

K útoku se přihlásili iráčtí ozbrojenci Kata'ib Hizballáh, kteří jsou součástí zastřešující skupiny známé jako
Islámský odpor. Předpokládá se, že militanti jsou spojenectvím milicí se sídlem v Iráku, Sýrii, Palestině,
Libanonu a Jemenu. Poslední dvě jmenované skupiny zahrnují Hizballáh a hnutí Ansar Alláh známé také
jako Hútíové. Všichni jsou spojenci Íránu. Má se však za to, že každá z nich má vlastní agenturu pro
řízení a provádění operací.

Tyto skupiny provedly stovky útoků na americké a izraelské základny od 7. října, kdy Izrael zahájil
ofenzívu v Gaze po smrtícím náletu Hamásu na Izrael. Jemenci vnášejí do odporu v celém regionu
námořní rozměr, neboť se stále zaměřují na americké a další lodě v oblasti Rudého moře.

Írán popřel, že by se podílel na posledním útoku na americkou základnu v Jordánsku. Teherán rovněž
popírá, že by stál za jemenskými operacemi v Rudém moři.

Írán a odbojové skupiny tvrdí, že jsou protiimperialistickou aliancí, kterou spojuje odpor vůči sionistické
genocidě v Gaze podporované Spojenými státy. Tyto skupiny nejsou „islamistické“ ve smyslu Islámského
státu a jeho tvrdých sunnitských (wahhábistických nebo takfírských) odnoží. To zdaleka ne. Tyto
odbojové skupiny byly mobilizovány, aby porazily islamisty, které podněcovaly a skrytě podporovaly
Spojené státy pro svou válku za změnu režimu v Sýrii. Tato zástupná válka byla poražena poté, co Rusko
v roce 2015 zasáhlo na podporu Sýrie.
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Američané se ocitli v sestupné spirále vytvořené jejich vlastní chybnou logikou a kumulativní
imperialistickou okupací v regionu.

Dokonce i prezident Biden obvinil Írán z odpovědnosti za zabití tří amerických vojáků. Biden přislíbil, že
odpoví v době, kterou si „sami zvolíme“.

Washington tedy bezvýhradně určuje, že hlavním viníkem je Írán. To znamená, že se USA zavázaly jít po
Teheránu, aniž by měly důkazy nebo reálně chápaly, kam takový směr vede. Tedy jak špatně by to pro
Američany mohlo dopadnout.

V americkém volebním roce, který se rýsuje jako napínavější než kdykoli předtím, a s Bidenem, který se
potýká s klesajícími volebními čísly, je současný šéf Bílého domu velmi náchylný k tomu, aby se nechal
vyhecovat republikánskými protivníky.

Trump se již do Bidena pustil, že je slabý a křehký. Vzhledem k tomu, že se Blízký východ mění v kotel
kvůli izraelskému vraždění v Gaze, je vrchní velitel zahnán do kouta, aby ukázal odvahu. Biden je
rukojmím hloupé machistické politiky a zkrachovalého amerického imperialismu. Diplomacie pro
impérium podle jeho vlastní logiky a iluzí prostě nepřipadá v úvahu.

Po smrtícím útoku bezpilotního letounu na americkou základnu v Jordánsku republikánský senátor Tom
Cotton vytočil pomstu obvyklým válečnickým žvaněním a blouzněním: Cokoli menšího potvrdí, že Joe
Biden je zbabělec.“ „Jedinou odpovědí na tyto útoky musí být zničující odveta proti íránským teroristickým
silám...“.

Vůdce republikánů v Senátu Mitch McConnell prohlásil, že problémem je Bidenova nečinnost, protože
dodává odvahu nepřátelům na Blízkém východě, a řekl: „Čas začít brát tuto agresi vážně nastal dávno
předtím, než přišli o život další stateční Američané.“

Jak směšné, že se Bidenovi posmívají, že je holubičí. Během své dlouhé kariéry byl jedním z nejvíce
válkychtivých politiků ve Washingtonu. Podporoval války NATO vedené Spojenými státy v bývalé
Jugoslávii, Iráku, Afghánistánu, Libyi, Sýrii a v současnosti na Ukrajině. Jediné, co je na Bidenovi
zbabělé, je to, že je zbabělým nástrojem vojensko-průmyslového komplexu a ubohým psychopatem.

Biden je také známý svou špatnou náladou a machistickou povahou, která mu podlamuje kolena.
Můžeme si být zcela jisti, že republikánské posměšky o jeho údajné houževnaté politice na Blízkém
východě mu zvednou mandle. Biden již zaujal bezohledný militaristický postoj kvůli podpoře izraelské
agrese. Šokující masové zabíjení více než 26 000 palestinských civilistů v rámci brutální blokády a
hladomoru šokovalo svět a zejména arabské a muslimské obyvatelstvo. A přesto se Biden ve své
„neochvějné podpoře“ Izraele nezastavil.

Biden vyvedl americký imperialismus z bažiny Afghánistánu do ještě větší bažiny na Blízkém východě. Za
pobízení jeho stejně bezmozkových politických soupeřů se Američané řítí do další katastrofy.

S více než 50 vojenskými základnami rozesetými po celém Blízkém východě v 10 zemích a s více než 50
000 americkými vojáky rozmístěnými v regionu jsou Američané pro odboj sedícími kachnami. Nástup
bezpilotních letounů a novějších raketových technologií je novou oblastí války, které se Američané se
svými pozemními posádkami v odlehlých pouštích a honosnými válečnými loděmi nepřizpůsobili.
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Smrt tří amerických vojáků je již dlouho na spadnutí. Hloupí američtí politici si myslí, že se musí pomstít.
Vzhledem k dlouhé historii americké agrese, provokací a nezákonné okupace v regionu nemají ani
tušení, co je čeká. Podpora izraelské genocidy, srdceryvné scény dětí roztrhaných americkými bombami,
bombardování Jemenu – nejchudší arabské země -, šílené výhrůžky Íránu, nesnesitelná americká
arogance a desetiletí beztrestnosti, to vše se nyní na Blízkém východě rozlévá.

Hloupí američtí politici si sami kopou hrob a nemají povědomí o tom, jak to zastavit. Demokraté,
republikáni, Biden, Trump a tak dále, všichni jsou lodí hlupáků.

Stupid Macho U.S. Electioneering Will Push Biden Into Doomed War vyšel 31.1.2024 na ICH. Překlad v
ceně 388 Kč Zvědavec.
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